From: maria kirilova

Sent: Wednesday, October 7, 2020 4:58 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a npvem Ha Aeua B OBWMHCKUTE CAaMOCTOATENHU AETCKUN ACAMU, AETCKN
rpaguHu U B NOArOTBUTENHUTE FPYNU B OBLUMHCKUTE YyUNAULLA Ha TeputopusaTa Ha CToNMYHa 0bWwuHa

OtnocHo: I[Ipoekt Ha Hapenba 3a nmpuem Ha jielia B OOIMHCKUTE CAMOCTOSATEIIHU JIETCKU
SICJTH, IETCKU TPAJUHHU U B TIOATOTBUTEIHUTE TPYIH B OOIIMHCKUATE YYMUJIMIIA Ha TEPUTOPHSITA
Ha CronuyHa oOLIMHA

VBaxxaemu r-H Yo0aHOB,

C HacTOAII0TO U3pa3siBaM HECHITIACUETO CH C OTIIAJAaHETO Ha IOIbJIHUTEIIHATA TOUKA IIPU
KaHJIUJATCTBAHE 3a JETCKa IpaJiiHa 110 OTHOLICHHE Ha JIeLaTa, [0CEIIABalll CaMOCTOSITEIHA
nercka sicna (kpurepuit KS) B npoexra Ha HapenOara. [Ipomsinara e He mpocTo
Helenecbo0pa3Ha, HO U TMCKPUMHUHAIIMOHHA, Thil KaTo aenata, nocemanamu C/15 6usar
IIOCTaBSIHU NIPH MO-HEOJArONPUSTHU YCIOBUSI CIIPSAMO JIeLaTa, [IOCEIaBallH SICIEHU TPYIIU B
II'. [TocnequuTe aBTOMaTUYHO NMPOIBIKABAT B TpaJIMHCKA Ipyna, JOKaTo Jenara,
nocewmaBanu CJIS kanauIaTCTBAT MOBTOPHO U OTIA/IaHETO Ha AOI'BJIHUTEIHATA TOUKA II1€ TU
OLLETH CBLIECTBEHO.

JluncBa KakBaTo U Ja € apryMeHTanus KbM rpoekra Ha Hapenbara 3a npeiioxeHara
IIPOMsIHA, KaKTO U €(eKThT, KOWTO OYaKBaTe Ja ce MOIy4U. A TOH CbC CUT'YPHOCT HsIMa Jia €
[I0-YECTHHU MPaBUIa U NO—MAaJIKO HampexeHue cpes poautenure. OueBUIHO U 000CHOBAHO
e, 4e npu kanaunarcreaneto B CLIS no pena Ha Hacrosiiata Hapen6a, Hapen ¢ nokanusra,
MO-TOJIEMHUTE [IAHCOBE B OMPEICIICHU CIIydau, JOOPUTE OT3UBH 3a MEPCOHAJIA U T.H., BAXKHO
CbOoOpakeHHe 3a roJIsIMa 4acT OT POJUTENUTE € U Ta3u JOIMbIHUTEIHA TOUKa, JaBalia
BB3MOXHOCT 3a IPUEM B JIeTCKa IrpaJinHa (Makap U B HUKOH ciyyail rapanTtupan). Pemenue 3a
3amucBane Ha jaenara Habop 2018 u 2019 r. B C/IS ce komnpomeTHpa OT ObICHINTE TPOMEHU
Y OIIIETSIBAa CEMENCTBATa, HaNpaBUiIu nHMGOpMUpaH u300p Ha Oa3zaTa HOpMaTUBHATA ypeada u
JMIcaTa Ha KaKBUTO U J1a € 00CHKIaHHs B TOCOKA MPEMaxBaHe Ha BBIIPOCHUS KpUTEPUHL.

C orznen U3M0KEHOTO, aKO HE ObJIAT MPUETH apIYMEHTHUTE 32 Bb3CTAHOBSIBAHE HAa KpUTEpUI
K5 ot Hapenbara, npenaram fa ce npeABUIM TpaTUCEH MEPUOJ OT 2T. peIu MpoMsHaTa Ja
BJIE3€ B CHJIA.

Cren U3THUaHETO HA TO3U NEPUO/, TPABUIHUAT MOIX0A 01 OMI1 001110 HOBO KaHAMIaTCTBaHE
Ha BCUYKHU JIella 3a I'bpBa I'paJMHCKa IpyIia, He3aBUCUMO Jlanu ca nocenaBamu CJA nnu
scienu rpynu B L', Ha paBHM Hauana.

ITo cwpuiecTBO, cMsTaM, 4e npeAsiaraHuTe MPOMEHU (B TAXHATA LISUIOCT) HE ca B ChbCTOSIHUE /1A
pemat nmpobieMHTe ¢ JTUIcaTa Ha JOCTaThYHO MECTa B JIETCKUTE sIcU U rpaauHu. [Tocokara,
B KOSITO CJIe/IBa J1a C€ BbPBH, € IEHCTBUTEIHO IPUOPUTU3HMPAHE Ha ITpobiieMa OT CTpaHa Ha
CronuyHa o0IIMHA, CTPOEXK Ha HOBHU JIETCKHU 3aBE/ICHUS, a B PallOHUTE, B KOUTO
NEMCTBUTENTHO JIUIICBAT TEPEHH - HAaeMaHe Ha IIOMEIEHUS, TO/IHHU Ja ce U3I0JI3BAT 3a LeTa U
cyOcuaupaHe Ha YaCTHHUTE JIETCKU TPaluHHU.

C yBaxxeHwue,

Mapus Kupunosa
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